

«Παγκόσμιο Συμβούλιο Ελληνικών Εθνικοτοπικών Οργανώσεων (ΠΣΕΕΟ)»

«World Council of Hellenic Regional Confederations»

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Αρ. Πρωτ. : PES17/2020

Ημερομηνία 26.10.2020

«Το πρώτο παγκόσμιο συνέδριο της ΠΣΕΕΟ στην Αθήνα στις 1.8.21»

«Ίδρυση παγκοσμίου συμβουλίου ελληνικών εθνικοτοπικών οργανώσεων»

Μετά την επιτυχημένη ημερίδα εργασίας των εθνικοτοπικών οργανώσεων που πραγματοποιήθηκε στις 8.8.2020 μέσω τηλεδιάσκεψης, συνεχίζουμε το επόμενο βήμα αυτής της δυναμικής προσπάθειας της ένωσης του Απόδημου Ελληνισμού, που είναι ο προγραμματισμός ενός παγκοσμίου συνεδρίου το 2021.

Το συνέδριο προγραμματίζεται να διεξαχθεί στην **Αθήνα την Κυριακή 1.8.21** και ώρα 10:00 π.μ. μέχρι 17:00 μ.μ. και την **Δευτέρα 2.8.2021** ώρα 10:00 π.μ. μέχρι 13:00 μ.μ. Στο συνέδριο θα συμμετέχουν εκπρόσωποι των ελληνικών εθνικοτοπικών οργανώσεων και θα είναι ανοιχτό για το κοινό.

Η ημερομηνία 1.8.21 που καθορίστηκε δεν είναι τυχαία και συμβολίζει την επέτειο των 200 χρόνων από την επανάσταση του 1821. Μάλιστα την ώρα 18:21 της ίδιας ημέρας θα πραγματοποιηθεί το αποκορύφωμα του εορτασμού, το οποίο θα ανακοινωθεί σε ξεχωριστό δελτίο τύπου.

Το παγκόσμιο συνέδριο θα επικεντρωθεί σε θέματα που σχετίζονται με τις οργανωτικές δομές του απόδημου ελληνισμού, τη δικτύωση, τη συντονισμένη προώθηση κοινών αιτημάτων καθώς και την ιδρυτική διακήρυξη του παγκοσμίου συμβουλίου των ελληνικών εθνικοτοπικών οργανώσεων.

Οι διοργανωτές του συνεδρίου είναι το **παγκόσμιο Συμβούλιο Ηπειρωτών Εξωτερικού**, το **Παγκόσμιο Συμβούλιο Κρητών**, η **παγκόσμια Συνομοσπονδία Θεσσαλών**, η **Παγκόσμια επιτροπή Μακεδονικών Οργανώσεων**, η **Διεθνής Συνομοσπονδία Ποντίων Ελλήνων**, η **Ομοσπονδία Θρακικών Συλλόγων Ευρώπης** και η **Παγκόσμια Αμφικτιονία Βλάχων**.

Οι διοργανωτές ανέθεσαν τον προγραμματισμό του συνεδρίου σε μια τετραμελή οργανωτική επιτροπή που αποτελείται από τον **κ. Διαμαντή Γκίκα** (πρόεδρο), τον **κ. Μιχάλη Μαγειρία**, την **κ. Φωτεινή Μίχου** και την **κ. Λίτσα Πισκερά**.

Ευχόμαστε καλή επιτυχία στην προσπάθεια συστράτευσης του Απόδημου Ελληνισμού!

Με εξαιρετική τιμή

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΡΗΤΩΝ
ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΗΠΕΙΡΩΤΩΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ
ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΘΕΣΣΑΛΩΝ
ΠΑΜΜΑΚΕΔΟΝΙΚΕΣ ΕΝΩΣΕΙΣ ΥΦΗΛΙΟΥ
ΔΙΕΘΝΗΣ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΟΝΤΙΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΒΛΑΧΙΚΗ ΑΜΦΙΚΤΙΟΝΙΑ
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΘΡΑΚΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΕΥΡΩΠΗΣ